

ELEK VÁROS ÖNKORMÁNYZATA
ELEK, GYULAI ÚT 2.

E/4848-7/2021.

**ÖNKORMÁNYZATI KÉPVISELŐ-
TESTÜLETI
ÜLÉS JEGYZŐKÖNYVE**

2021. szeptember 27.

Elek Város Önkormányzata
5742 Elek, Gyulai út 2.

E/4848-7/2021.

Jegyzőkönyv

Készült Eleken, a 2021. szeptember 27-én megtartott önkormányzati képviselő-testületi ülésről.

Az ülés helye: az Elcki Közös Önkormányzati Hivatal Díszterme.

Jelen voltak:

1. Szelezsán György polgármester
2. Botás Erika alpolgármester
3. Ferenczi Zsolt képviselő
4. Kecskés Andrea képviselő
5. Pelle László képviselő
6. Turóczy András képviselő
7. Veres Zoltán képviselő

Meghívottként jelen voltak: Kónya István alpolgármester Gyula város, Kásziánné Házse Magdolna Humán Szolgáltató Központ intézményvezető, Jenei Zoltánné pénzügyi osztályvezető, Gura Tamás eleki lakos, Dr. Kerekes Éva jegyző.

A jegyzőkönyvet Dr. Kerekes Éva jegyző vezette.

Szelezsán György polgármester köszöntötte a megjelenteket, Kónya Istvánt Gyula város alpolgármesterét, Kásziánné Házse Magdolnát, és megállapította, hogy az ülés határozatképes. Technikai okok miatt nincs közvetítve az ülés, majd meg lehet tekinteni a facebookon és a város oldalán. Jegyzőkönyvhitelesítőnek Pelle László és Veres Zoltán képviselőket javasolta.

A képviselő-testület jelenlévő 7 tagja közül

7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

334/2021(IX.27.) sz. önkormányzati képviselő-testületi határozat:

Elek Város Önkormányzata Képviselő-testülete a jegyzőkönyv hitelesítésre Pelle László és Veres Zoltán képviselőket kérte fel.

Szelezsán György polgármester javaslatot tett az ülés napirendjére. A meghívóban szereplő IX. d) napirend elsőként kerül megtárgyalásra, III. napirendi pont a „Beszámoló a két ülés közötti eseményekről, és a lejárt határidejű határozatokról, a többi számozása ennek megfelelően csúszik. XII. napirendi pont a zárt ülés, a) Első lakás kérelmek elbírálása, b) Lakossági kérelem elbírálása. Kéri, hogy ezzel a változtatással fogadják el a napirendet

A képviselő-testület jelenlévő 7 tagja közül



7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

335/2021(IX.27.) sz. önkormányzati képviselő-testületi határozat:

Elek Város Önkormányzata Képviselő-testülete elfogadta a napirendi pontokat.

<u>Napirend</u>	<u>Előadó</u>
I. Együttműködési megállapodás Integrált Településfejlesztési Stratégia elkészítésére	Szelezsán György polgármester
II. Humán Szolgáltató Központ tájékoztatója	Bodorlő Borbála szakmai vezető
III. Beszámoló a két ülés közötti eseményekről, és a lejárt határidejű határozatokról	Szelezsán György polgármester
IV. A Képviselő-testület 2021. II. félévi munkaterve	Szelezsán György polgármester
V. Belső ellenőrzési jelentés és éves ellenőrzési jelentés elfogadása	dr. Kerekes Éva jegyző
VI. Bursa Hungarica Felsőoktatási Ösztöndíjpályázathoz csatlakozás	dr. Kerekes Éva jegyző
VII. A szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló rendelet módosítása	dr. Kerekes Éva jegyző
VIII. ALFÖLDVÍZ Zrt gördülő fejlesztése terv elfogadása	Szelezsán György polgármester
IX. Költségvetési rendelet módosítása, I. félévi tájékoztató	Szelezsán György polgármester
X. Kiadások készpénzben teljesítésének eseteiről szóló rendelet megalkotása	dr. Kerekes Éva jegyző
XI. Egyebek, bejelentések	
a) Szent István utca és Munkás utca egyirányúvá tétele	
b) Körösi Vízgazdálkodási Társulat kérelme	
c) Általános iskolai felvételi körzethatárok	
XII. Zárt ülés	
a) Első lakás kérelmek elbírálása	
b) Lakossági kérelem elbírálása	

I. Napirend: Együttműködési megállapodás Integrált Településfejlesztési Stratégia elkészítésére

Szelezsán György polgármester ismertette, hogy a megállapodás az ITS elkészítésére Gyula, Elek, Kétegyháza, és Lökösháza között fog létrejönni. Célja a Gyulai járásra vonatkozó Integrált Településfejlesztési Stratégia és a hozzá kapcsolódó Megalapozó Vizsgálat elkészítése. Az ITS és a Megalapozó Vizsgálat elkészítésére szakértőt kérünk fel. A szakértőt a stratégiagazda Gyula Város Önkormányzata, beszerzési eljárást követően választja ki és bízza meg. Ennek megtörténtéről és a megbízási díj összegéről Gyula Város Önkormányzata írásban tájékoztatja a stratégiai partnereket. A megállapodás tartalmazza az ITS és a Megalapozó Vizsgálat elkészítésének költségeit Gyula Város Önkormányzata megelőlegezi, majd lakosságszám arányában osztják meg a következők szerint:

Gyulai járás összesen 40 417 fő,

Gyula (30 189 fő) 74,69%,

Elek (4 785 fő) 11,84%,

Kétegyháza (3 648 fő) 9,03%,

Lökösháza (1 795 fő) 4,44%

A költségek elszámolására a megbízott szakértő teljesítése után kerül sor.

A megállapodás lényegi pontja, hogy Gyula városa az ITS és a Megalapozó Vizsgálat készítésre kijelölt központi város, mely stratégiagazdaként meg fogja pályázni a Gyulai járás településcsi, mint várostérség nevében a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program Plusz (TOP Plusz) 1.3.1-21 „Fenntartható városfejlesztési stratégiák támogatása” című pályázatot, mely elnyerése esetén az ITS és a Megalapozó Vizsgálat finanszírozása vissza nem térítendő támogatásként a pályázatból történik majd, további a jövőben a településeink számára kiemelten fontos stratégiák és tervek finanszírozása mellett. Átadta a szót Kónya Istvánnak Gyula város alpolgármesterének.

Kónya István alpolgármester köszönt minden tisztelt jelenlevőt. Kétféle minőségben van jelen. A Békés Megyei közgyűlés térségi tanácsnoka és gyulai alpolgármester. Az ITS megalkotása keretében kulcsszerep hárul a településekre és a megyére is. Békés Megye számára közel 60 milliárd Ft forrás állt a rendelkezésre. Mindenki minden pályázati felhívásra igyekezett pályáztatni. Gyula esetében az önkormányzati választások után felgyorsultak az események, rengeteg pályázat került oda, van amit már átadtak, van ami még folyamatban van. Most 2021-2027 között más a helyzet, több mint 80 milliárd forint áll rendelkezésre nagyobb a keretösszeg. Elek vonatkozásában több pályázatot lehet beadni, jobban el lehet engedni a fantáziát, de a szakmaiságot itt is teljesíteni kell. A több pénz más konstrukciót eredményezett, térségi szemléletben kell gondolkodni. Van két kiemelt járás a békéscsabai és a gyulai. Egymásra leszünk kényszerítve, mindenki fogékony a közös munkára. Korábban már volt egyeztetés. Nincs meg a megfelelő szakmai rálátása az önkormányzatoknál, akik ezt a stratégiát meg tudnák alkotni. Nincs elég idő, energia, ezért került versenyeztetésre, a határidő 5 hónap. A követelményeket teljes mértékben teljesíteni tudják. Az MKB Consulting Zrt. a nyertes. Csütörtökön lesz Gyulán az ülés, Lökösházán már volt, elfogadták, holnap Kétegyháza lesz. Megelőlegezi Gyula a költséget, a TOP Plusz 1.3.1 pályázat ha nyerni fog, az önkormányzatnak nem kerül semmibe. Ez lesz az alapja a TOP PLUSZ forrás felhívásához, ezért fontos a profi dokumentáció. Kéri, hogy bölcs döntést hozzon a testület.

Szelezsán György polgármester elmondta, hogy a bölcs döntés az összefogás, ha nem nyer a pályázat, még így is költséghatékonyabb, így lehet további fejlesztéseket hozni. Elekre több mint 900 mFt érkezett.

Ferenczi Zsolt PTFB elnök képviselő elmondta, hogy a bizottság tárgyalta és elfogadásra javasolta a határozati javaslatot.

Veres Zoltán ÜSZB elnök, képviselő elmondta, hogy a bizottság tárgyalta és elfogadásra javasolta a határozati javaslatot.

Szelezsán György polgármester ismertette, hogy Eleket ha nem nyer a pályázat 1.437.518.- Ft. költség terheli. Szavazásra bocsátotta a két bizottság egyező határozatát.

A képviselő-testület jelenlévő 7 tagja közül

7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

336/2021(IX.27.) sz. önkormányzati képviselő-testületi határozat:

Elek Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Gyulai Járás Integrált Településfejlesztési Stratégiája és kapcsolódó Megalapozó Vizsgálat elvégzésér együttműködési megállapodás köt, a mellékelt megállapodásnak megfelelően. Az ITS és Megalapozó Vizsgálat költségeit Gyula Város Önkormányzata megelőlegezi, melynek értéke bruttó 12.141.200,- Ft. Amennyiben a TOP Plusz 1.3.1.-21. számú „Fenntartható városfejlesztési stratégiák támogatása” című pályázat pozitív elbírálású lesz, a pályázati támogatás megérkezését követően az összeg visszafizetésre kerül.

Amennyiben a pályázat nem nyert a települések az anyagi terheket lakosság szám arányában fogják viselni, mely Elek esetében bruttó 1.437.518.- Ft-ot jelent, mely összeget a 2021. évi költségvetési rendelet tartalék terhére biztosítja.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a Gyulai járás települési önkormányzatai közötti, a határozat mellékletét képező együttműködési megállapodás aláírására, elfogadta a napirendi pontokat.

Felelős: Szelezsán György polgármester

Határidő: azonnal

II .Napirend: Humán Szolgáltató Központ tájékoztatója

Szelezsán György polgármester ismertette, hogy feladat ellátási megállapodást kötöttek, tájékoztatásért tartozik a település felé. Bodorló Borbála nem tudott eljönni, Kásziánné Házse Magdolna van itt. 2020. dec. 31-én 417, fő részére nyújtottak személyi gondozást, 90 fő munkavállalót dolgozik náluk, melyből 49 fő szakképzett munkacrő. Az önkormányzatnál szociális iroda és a Humán Szolgáltató Központ jól együtt tud dolgozni. Köszöni a munkájukat.

Turóczy András képviselő örömmel olvasta a tájékoztatót. 2020. január 1. óta jelentősen megnőtt az ellátottak száma, több mint 25 százalékkal több rászoruló tudtak ellátni. 90 embernek adnak munkát, ha igény van rá, a munkaidőn túl is teszik a dolgukat. a vírus idején is figyelemmel kísérték a helyzetet, a dolgozók járják a települést. Az oltottság terén hogyan áll az intézmény? A tájékoztató nagyon megnyugtató.

Szelezsán György polgármester megköszönte, hogy az Idősek Világnapját 100 eFt-al támogatják. Összhangba hozzák a járműveket, és segítik az eljutást a rendezvényre és a hazajutást.

Kásziánné Házse Magdolna intézményvezető elmondta, hogy az átoltottság folyamatos, egyre többen hajlandóak beoltatni magukat.

Veres Zoltán ÜSZB elnök, képviselő elmondta, hogy a bizottság tárgyalta és a tájékoztatót elfogadásra javasolta.

Szelezsán György polgármester szavazásra bocsátotta az ÜSZB határozatát.

A képviselő-testület jelenlévő 7 tagja közül

7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

337/2021(IX.27.) sz. önkormányzati képviselő-testületi határozat:

Elek Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Humán Szolgáltató Központ tájékoztatóját elfogadja.

Felclős: Szelezsán György polgármester

Határidő: azonnal

III. Napirend: Beszámoló a két ülés közötti eseményekről és a lejárt határidejű határozatokról

Szelezsán György polgármester elmondta, hogy az augusztus 20-i ünnepségen ünnepeltük az államalapítás évfordulóját, és Elek várossá nyilvánításának 25. évfordulóját.

A kulturális programokkal ünnepélyesebbé tett rendezvény keretein belül került átadásra az Elekért Kitüntetés.

Elek Város képviselő-testülete felterjesztésére a 2021. 06. hó 28. napon kelt 315/2021. számú határozatában Kecskeméti János részére Elekért kitüntetés adományozásáról határozott, elismerve a 25 évvel ezelőtt Elek várossá nyilvánítása érdekében végzett sikeres munkásságát. Kecskeméti János 1994-2002 közötti időben volt a város polgármestere. A nyolc évig tartó polgármesteri hivatása során a városunk életét jelentős mértékben befolyásoló alábbi fejlesztések köthetők a munkásságához:

- A teljes intézményhálózat korszerűsítése, fejlesztése, az eszközállományuk gyarapítása.
- A szennyvízhálózat jelentős mértékű kiépítése, korszerűsítése három ütemben.
- 26 db új önkormányzati bérlakás pályázati forrásból történő megépítése.
- A Kétegyházi úti és a Lökösházi úti kerékpárút megépítése.
- Munkássága alatt jelentős mértékben növekedett Eleken az aszfaltozott utak mennyisége.
- A Művelődési Ház felújítása két ütemben.
- A Harruckern téren található Szent István szobor állítása.
- A városunk arculatát jelentős mértékben befolyásoló, a Csepregi Imre téren található, a településünk történelmének legnagyobb tragédiájának emléket állító, az eleki németek kiűzetésének emlékére felállított országos emlékhely.

Kecskeméti János érdemei elévülhetetlenek Elek huszonöt évvel ezelőtt történt várossá nyilvánításában. A városi cím elnyeréséhez, a fentiek során részletezett komoly fejlesztések mellett, számos kisebb beruházás, valamint rendkívül aktív és sikeres diplomáciai érdekérvényesítés vált szükségessé, melyben szintén élen járt.

Ezúton is köszönik a munkáját, szívből gratulálunk és további jó egészséget kíván!

Az elfogadott munkaterv szerint soros képviselő testületi ülésre legutóbb június 28-án került sor, de rendkívüli testületi ülésre két alkalommal is sor került a mögöttünk hagyott hónapokban Július 12-én és Július 19-én.

Az SZMSZ. szerint rendes testületi ülésre nem került volna sor ebben az időszakban, de több nagyobb horderejű döntést kellett meghoznunk a lehető leghamarabb a határidők rövidege és egyéb halasztást nem tűrő okokból.

Zárt ülésen döntöttek a Városi Óvoda Intézményvezetői pályázatával kapcsolatban. Egy pályázat érkezett be határidőben, a képviselő-testület egyhangú döntéssel Gál Attilánét bízta meg további 5 évig az intézményvezetői feladatok ellátásával. Ezúton is köszöni az intézményvezető Asszony munkáját, gratulál és további sikeres munkát kíván!

Szűk volt a határidő, hogy az első körben pályázni tudjanak, de a testület egyhangú döntése alapján a Vidékfejlesztési Program keretében meghatározott feltételek mellett pályázatot adtak be önkormányzati tulajdonú külterületi utak felújítására.

Az elmúlt években több olyan külterületi út burkolásának igénye merült fel, amelyek a lakosok, illetve a gazdák érdekeit szolgálják, életét segítik. Egy elsődleges becsülés alapján a teljes tulajdonunkban található külterületi úthálózat felújítása, legalább szőrt útalappal történő kiépítése több mint 1 milliárd forintba kerülne.

A pályázatban tervezésre és kivitelezésre elnyerhető támogatás maximális összege 300 millió forint, így a teljes külterületi úthálózat nem újulhat meg, de néhány a gazdák és a lakosság által használt csomópont és "főútvonal" sikeres elbírálás esetén megújulhat!

Döntöttek arról, hogy közbeszerzést írnak ki a város teljes közvilágítás fejlesztésére, az elavult technológia Led-es lámpatestekre való cseréjére. Arról is döntöttek, hogy minden villanyoszlopra kerüljenek lámpatestek, így egyes utcákban nem csak 80-100 méterre lesznek egymástól a lámpatestek. Egy, másfél éven belül mindenhol olyan minőségű lehet a közvilágítás mint a Táncsics vagy a Pöltzenberg utcákon, ahol már Led-es lámpatestek vannak. A gyors döntés itt is fontos volt, mert napról - napra emelkednek a nyersanyagárak, és egy ekkora volumenű projektnél minden nap késlekedés jelentősen növelheti a költségeket!

Szintén a határidő szűkössége miatt volt fontos dönteni, hogy az idei évben is pályázzanak a szociális tüzelő beszerzésére. Természetesen a képviselő-testület egyhangú döntéssel támogatta a pályázat benyújtását, az eredményről még ez ideig nem kaptunk döntést.

Megújulnak a fedett buszvárók. A Kétegyházi úton már 2 db el is készült. Ennek a két buszvárónak a költségét magunkra vállaltuk 175-175 ezer forintért vásároltuk meg a szükséges anyagokat. A kivitelezési munkálatokat a közfoglalkoztatási program és a Városüzemeltetés dolgozói végezték. Tervek szerint önkormányzati forrásból a következő év végéig mindegyik belterületi fedett buszváró megújulhat.

Szeptember 01-én az első tanítási napon, ünnepélyes keretek között került átadásra az Eleki Román Általános Iskola új épületszárnya.

Az iskola 105 millió forint vissza nem térítendő támogatásból bővíthetett két új tanteremmel, fejlesztő termekkel, mosdókkal, öltözőkkel és egy nagy aulával.

A pénteki napon felszentelésre került az új harangláb és az urnafal a Városi és Román Ortodox Temetőben!

Alapvető emberi jog és igény, hogy elhunyt szeretteinktől méltóképpen tudjunk elbúcsúzni és a temetőbe kísértélva méltóképpen tudjunk megemlékezni, sírhelyénél egy szál virágot elhelyezni.

Jogos igény, hogy a temetőink jól megközelíthetők legyenek, ott a sírhelyek megközelíthetősége és a járdák minősége megfelelő legyen. Jogos igény és ez is találkozik az értékrendünkkel, hogy a temetőben legyen rend, igényes és szép környezetet kerüljön kialakításra.

Ezért is örömteli, hogy az átadásra és felszentelésre kerülő fejlesztések megvalósultak. Ezúton is köszöni dr. Kovács József képviselő úr segítségét és a pályázat támogatását.

A temető felújítása során egy új harangláb, egy 40 temetkezési hellyel rendelkező új urnafal, 5 db kültéri pad és 100 méter hosszúságú új járdaszakasz készült el. A fejlesztéssel érintett területen parkrendezés is történt, virágok és fák kerültek kiültetésre.

A beruházás kicsivel kevesebb mint 6,6 millió forintba került, melyből majd 4 millió Ft vissza nem térítendő pályázati forrásból - Magyar Falu Program – majd 2,6 millió Ft pedig saját önkormányzati forrásból került finanszírozásra.

Hálásan köszöni minden munkatársa munkáját, akik a pályázatírástól a pénzügyi elszámoláson keresztül a parkosításig valamely formában segítettek, hogy a fejlesztés megvalósuljon.

Az elmúlt két hónapban is kaptak értesítést több sikeresen beadott pályázatunkról. Ezeket a következők:

A Magyar Falu Program felelős állattartás kiírásában benyújtott pályázat nyert, majd 13 millió forintot.

A pályázat benyújtásához és a programban való részvételhez előzetes regisztráció volt szükséges, a kollégák hamarosan felkeresnek minden előzetesen jelentkezőt.

A város közel 17 millió forint vissza nem térítendő pályázati forrást nyert a sportcsarnok küzdőterének és az öltözőinek felújítására. A beruházás során megújul a játéktér burkolata, új labda-fogóhálókat kerülnek beszerzésre, illetve az öltözők és azok vizesblokkjai is új köntöst kapnak. Amennyiben minden a megfelelő ütemben halad október végén elkezdődhetnek a munkálatok és az idei évben be is fejeződhetnek azok.

Ezúton is örömmel tájékoztatja az érdeklődőket, hogy az utóbbi évtizedek egyik legnagyobb pályázati sikerét könyvelhették el, hiszen a TOP - 1.4.1-16-BS1-2021-00049 azonosítószámú óvodafejlesztésre benyújtott projektünk majd 550 millió forint vissza nem térítendő támogatásban részesült.

A pályázati forrásból megvalósítják a volt Gyermeknevelő Intézet teljes felújítását és 100 fős óvodaként történő hasznosítását, valamint a III. számú óvoda teljes felújítását.

A rendelkezésre álló összeg a jelentősen megnövekedett építőanyag árak ellenére reményeik szerint elegendő lesz a tervek elkészíttetésére, az engedélyezési eljárások lefolytatására, az épületek és környezetük teljes felújítására és új eszközök beszerzésére.

Tervek szerint jövő decemberben a mai korak megfelelő kiváló körülmények közé kerülnek az óvodások.

Ezúton is köszöni mindenkinek a munkáját, akik segítettek az újabb sikeres pályázatokat.

Mivel kérdés és észrevétel nem volt elfogadásra javasolta a két ülés között történekről szóló beszámolót az elhangzottaknak, és a lejárt határidejű határozatokról szóló tájékoztatót az előterjesztésnek megfelelően.

A képviselő-testület jelenlévő 7 tagja közül

7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

338/2021(IX.27.) sz. önkormányzati képviselő-testületi határozat:

Elek Város Önkormányzata Képviselő-testülete elfogadja a két ülés között történekről szóló beszámolót az elhangzottaknak, és a lejárt határidejű határozatokról szóló tájékoztatót az előterjesztésnek megfelelően.

Felclős: Szelecsán György polgármester

Határidő: azonnal

IV. Napirend: A Képviselő-testület 2021. II. félévi munkaterve

Szelezsán György polgármester elmondta, hogy ez csak terv, amit az élet felülírhat és felül is szokott írni. A terv szerint még három ülés lesz, novemberben a szokásos közmeghallgatás. A kötelező feladatok kerültek bele.

Ferenczi Zsolt PTFB elnök, képviselő elmondta, hogy a bizottság a munkatervet elfogadásra javasolta.

Veres Zoltán ÜSZB elnök, képviselő elmondta, hogy a bizottság a munkatervet elfogadásra javasolta.

Turóczy András képviselő javasolta, hogy a Reibel Mihály Művelődési Háza beszámolóját októberre tegyék át.

Szelezsán György polgármester szavazásra bocsátotta a képviselő-testület 2021. II. félévi munkatervét az előterjesztésnek megfelelően azzal a módosítással, hogy a Reibel Mihály Városi Művelődési Ház és Könyvtár beszámolóját az október ülésen tárgyalják.

A képviselő-testület jelenlévő 7 tagja közül

7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

339/2021(IX.27.) sz. önkormányzati képviselő-testületi határozat:

Elek Város Önkormányzata Képviselő-testülete elfogadja a 2021. II. félévi munkatervét az alábbiak szerint:

Szeptember 27.

1. Humán Szolgáltató Központ tájékoztatója

Előadó: Bodorló Borbála szakmai vezető

Véleményezi: ÜSZB

2. Belső ellenőrzési jelentés és éves ellenőrzési jelentés elfogadása

Előadó: dr. Kerekes Éva

Véleményezi: PTFB

3. Bursa Hungarica Felsőoktatási Ösztöndíjpályázathoz csatlakozás

Előadó: dr. Kerekes Éva

Véleményezi: PTFB TKKSB

4. A szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló rendelet

Előadó: dr. Kerekes Éva

Véleményezi: ÜSZB

5. ALFÖLDVÍZ Zrt gördülő fejlesztése terv elfogadása

Előadó: Szelezsán György

Véleményezi: PTFB

Október 25.

1. Gyulai Kistérség Egységes Szociális és Gyermekjóléti Intézménye eleki tagintézményének munkájáról szóló beszámoló

Előadó: Kiss Szabolcs intézményvezető

Véleményezi: PTFB ÜSZB

2. Reibel Mihály Művelődési Központ 2021. évi munkájáról szóló beszámoló.

Előadó: intézményvezető

Véleményezi: TKKSB



November 29.

1. Közmeghallgatás

2. 2021. évi költségvetésről szóló rendelet módosítása

Előadó: Szelecsán György polgármester

Véleményezi: PTFB, ÜSZB

3. Szent István u. 5/b. sz. alatti önkormányzati bérlakások 2022. évi bérleti díjainak megállapítása, 2022. évi telekárak, haszonbérleti díjak, bérlemények, bérbe adott lakások bérleti díjai.

Előadó: Dr. Kerekes Éva jegyző

Véleményezi: PTFB

4. A 2020/2021-es tanév értékelése, illetve a 2021/2022. év indítása

Előadó: a nevelési és oktatási intézmények vezetői

Véleményezi: TKKSB

December 13

1. A képviselő-testület 2022. I. félévi munkaterve

Előadó: Szelecsán György polgármester

Véleményezi: PTFB, ÜSZB

2. A Napközi Konyha 2022. évi nyersanyagnormája, térítési díjainak megállapítása.

Előadó: Szelecsán György polgármester

Véleményezi: PTFB, ÜSZB

Felolós: Szelecsán György polgármester

Határidő: folyamatos

V. Napirend: Belső ellenőrzési jelentés és éves ellenőrzési jelentés elfogadása

Szelecsán György polgármester ismertette, hogy a belső ellenőrzési jelentés és éves ellenőrzési jelentés következik. Kiemeli a Naplementénél említetteket, a bizottság javasolta, hogy az októberi ülésen az intézményvezető számoljon be a teljesítésről. Egyeztetett vele, a testületi ülésre egészségügyi okok miatt nem tudott eljönni, de már orvosolta a problémát. Javasolta, hogy október 31-ig tájékoztassa a testületet.

Ferenczi Zsolt PTFB elnök, képviselő elmondta, hogy a bizottság elfogadásra javasolja a képviselő-testületnek a 2020. évi belső ellenőrzési jelentést, valamint a 2020. évi éves összefoglaló jelentést. A Naplemente Idősek Otthona intézményvezetője számoljon be a képviselő-testületnek október 31-ig a gyógyszer beszerzés nyilvántartása és a leltározás gyakorlata az SZMSZ-ben rögzítéséről és a munkaköri leírások ezzel kapcsolatos konkretizálásáról.

Szelecsán György polgármester szavazásra bocsátotta a bizottság határozatát.

A képviselő-testület jelenlévő 7 tagja közül

7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

340/2021(IX.27.) sz. önkormányzati képviselő-testületi határozat:

Elek Város Önkormányzata Képviselő-testülete elfogadja a 2020. évi belső ellenőrzési jelentést, valamint a 2020. évi éves összefoglaló jelentést az előterjesztésnek megfelelően Intézkedési terv:

A Naplemente Idősek Otthona intézményvezetője számoljon be a képviselő-testületnek október 31-ig a gyógyszer beszerzés nyilvántartása és a leltározás gyakorlata az SZMSZ-ben rögzítéséről és a munkaköri leírások ezzel kapcsolatos konkretizálásáról.

Felelős: Szelezsán György polgármester

Határidő: 2021. október 31.

VI. Napirend: Bursa Hungarica Felsőoktatási Ösztöndíjpályázathoz csatlakozás

Szelezsán György polgármester elmondta, hogy a Bursa esetében nem kérdés, eddig minden évben csatlakoztak, tavaly 10 e Ft-ra emelték az összeget.

Kecskés Andrea TKKSB elnök, képviselő elmondta, hogy az ülésen is elhangzott hogy évről évre kevesebben veszik igénybe, reméli, hogy ez változni fog. A bizottság támogatja a csatlakozást és javasolta, hogy az előbírálattal a bizottságot bízzák meg.

Ferenczi Zsolt PTFB elnök, képviselő elmondta, hogy a bizottság tárgyalta és támogatta a csatlakozás a 2022. évi forduléhoz.

Szelezsán György polgármester szavazásra bocsátotta a TKKSB határozati javaslatát.

A képviselő-testület jelenlévő 7 tagja közül

7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

341/2021.(IX.27.) sz. önkormányzati képviselő-testületi határozat:

Elek Város Önkormányzata Képviselő-testülete csatlakozik a Bursa Hungarica Felsőoktatási Ösztöndíjpályázat 2022. évi fordulójához, és elfogadja az Általános Szerződési Feltételeket. A pályázatok előbírálásával a Társadalmi Kapcsolatok, Kulturális és Sport Bizottságot bízza meg.

Felelős: Dr. Kerekes Éva jegyző

Határidő: 2020. december 8.

VII. Napirend: A szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló rendelet módosítása

Szelezsán György polgármester ismertette, hogy új rendelet készül, nem a régit módosítják. A módosításokat az ÚSZB javasolta. 10. § (1) bekezdése: a kiegészítése.

12. § (1) bekezdés a) pontja a jövedelmi határok emelése.

13. § (2) bekezdés a jövedelmi határok emelésén.

15. § (2) bekezdés a jövedelmi határok emelése

16. § a támogatás mértéke emelése

17. § az e) pont beiktatása

19. § (1) a jövedelmi határok emelése

Dr. Kerekes Éva jegyző elmondta, hogy a Loclex bevezetése óta csak az Integrált Jogalkotási Rendszerben lehet rendeletet készíteni. A szociális rendelet migrálása során a rendeletet nem lehetett javítani, mivel hatályos rendeletről volt szó. Így előfordult, hogy az Ujr nem enged bizonyos módosításokat átvezetni az alaprendelet miatt. A Kormányhivatallal egyeztetve arra

A

a döntésre jutottak, hogy az előző rendeletet hatályon kívül kell helyezni, és majdnem ugyanazt a rendeletet újból megalkotni. Természetesen nem teljesen ugyanaz, mert a módosítások szerepelni fognak benne.

Veres Zoltán ÜSZB elnök elmondta, hogy a bizottság tárgyalta, és a polgármester úr által ismertett módosításokkal együtt elfogadásra javasolja.

Szelecsán György polgármester szavazásra bocsátotta a rendeletet az előterjesztés alapján.

A képviselő-testület jelenlévő 7 tagja közül

7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül megalkotta

Elek Város Önkormányzata Képviselő-testülete
12/2021.(IX.30.) önkormányzati rendelete
a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról

VIII. Napirend: ALFÖLDVÍZ Zrt. gördülő fejlesztési terve elfogadása

Szelecsán György polgármester elmondta, hogy a víziközmű szolgáltatásról szóló 2011. évi 209. törvény 11. §-a az alábbiak szerint rendelkezik:

A víziközmű-szolgáltatás hosszú távú biztosíthatósága érdekében - a fenntartható fejlődés szempontjaira tekintettel - víziközmű-szolgáltatási ágazatonként tizenöt éves időtávra gördülő fejlesztési tervet kell készíteni.

A jogszabály hosszasan taglalja a gördülő fejlesztési terv elkészítésnek szempontjait, annak kötelező tartalmi elemeit.

A Vksztv. fenti rendelkezései alapján a Gördülő fejlesztési terv készítését a vízellátó – és szennyvíz_ víziközmű rendszere beruházási tervet az ellátásért felelős, azaz Elek Város Önkormányzata, a vízellátó – és szennyvíz_ víziközmű rendszere felújítási és pótlási tervét a bérleti – üzemeltetői szerződés keretén belül történő üzemeltetésre tekintettel a felújítási és pótlási tervet az ellátásért felelős, vagyis Elek Város Önkormányzata kell, hogy készítse. Önkormányzatunk az Alföldvíz Zrt-vel áll szerződésben, melynek szakemberei áttekintették a fejlesztési igényeket, a korábbi évek beruházási koncepcióit és elkészítették a beruházási, felújítási és pótlási terv javaslatait víz és szennyvíz ágazatra vonatkozóan.

A terveket a képviselő testület időben megkapta és tanulmányozhatta.

Ferenczi Zsolt PTFB elnök elmondta, hogy a bizottság elfogadásra javasolja az előterjesztésben szereplő határozati javaslatot.

Turóczy András képviselő elmondta, hogy átnézte, kérdése hogy az 1, 5 és 15 éves ütemtervben sok olyat látott, ami duplán szerepel, ennek mi a logikája? Miert vannak ezek így?

Szelecsán György polgármester szerint is valóban ugyanazok az adatok, ne fogadják el most.

Jenei Zoltánné pénzügyi osztályvezető elmondta, hogy a táblázatot az ALFÖLDVÍZ munkatársai készítették. Egyeztetett velük, és ezek a számadatok, csak tervek jövőre ugyanis változtatva lesz. Nagy változások előtt állnak, az ALFÖLDVÍZ működése is meg fog változni. A számokat a műszaki szakemberei állították elő. Ezt kötelező elfogadni, ha nem, bírságot kaphatják az önkormányzatot. Csak terv, akár következő hónapban módosítani lehet.

Szelecsán György polgármester javasolta, hogy fogadják el az előterjesztésben szereplő határozati javaslatot és kérjenek tájékoztatást a táblázatok tartalmáról.

A képviselő-testület jelenlévő 7 tagja közül

7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

342/2021(IX.27.) sz. önkormányzati képviselő-testületi határozat:

1. Elek Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy jelen előterjesztés 1. – 2. mellékletében szereplő vízellátó-víziközmű ágazatra vonatkozó Gördülő fejlesztési terv beruházási, valamint felújítási és pótlási terveit elfogadja. Felhatalmazza a polgármestert, a szükséges jognyilatkozatok megtételére.

2. Elek Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy jelen előterjesztés 3. – 4. mellékletében szereplő szennyvíz-víziközmű ágazatra vonatkozó Gördülő fejlesztési terv beruházási, valamint felújítási és pótlási terveit elfogadja. Felhatalmazza a polgármestert, a szükséges jognyilatkozatok megtételére.

Mellékletek:

1. sz. melléklet: Elek **vízellátó** – víziközmű rendszer Gördülő fejlesztési terv - **beruházási terve 2022 – 2036. évek közötti időszakra**

2. sz. melléklet: Elek **vízellátó** – víziközmű rendszer Gördülő fejlesztési terv – **felújítási és pótlási terve 2022 – 2036. évek közötti időszakra**

3. sz. melléklet: Elek **szennyvíz** – víziközmű rendszer Gördülő fejlesztési terv - **beruházási terve 2022 – 2036. évek közötti időszakra**

4. sz. melléklet: Elek **szennyvíz** – víziközmű rendszer Gördülő fejlesztési terv – **felújítási és pótlási terve 2022 – 2036. évek közötti időszakra**

A képviselő-testület tájékoztatást kér az ALFÖLDVÍZ Zrt-től az 1. sz., a 2. sz., a 3. sz. és a 4. sz. melléklet tartalmával kapcsolatban.

Határidő: azonnal

Felelős: Polgármester

IX. Napirend: Költségvetési rendelet módosítása, I. félévi tájékoztató

Szelecsán György polgármester elmondta, hogy először a rendelet módosítással foglalkoznak.

Jenei Zoltánné pénzügyi osztályvezető ismertette, hogy a rendelet második módosítása 20.510.183,- Ft növekedést tartalmaz, amellyel a bevételek és kiadások összege 1.565.278.875,- Ft-ra növekedett. A rendelet módosításhoz kapcsolódó előterjesztés intézményeként tartalmazza a módosításokat. Ebből szeretné kiemelni a bevételi oldalon a kicső iparüzési adóbevétel alapján megállapított támogatás I. félévi részletét, amely 8.187.892,- Ft. A második részlet októberben lesz esedékes. Ezen kívül átvezetésre került a kiegészítés, a májusi felmérés eredménye, a szociális ágazati pótlék és a Művelődési Ház által pályázott Erzsébet-tábor bevétele is. A kiadási oldalon a módosítás nagyobb része ezeknek a bevételeknek intézmények és az önkormányzat saját költségvetésében történő átvezetését tartalmazzák.

Turóczy András képviselő azt hitte itt lesznek az intézmény vezetők. A Művelődési Háznak 2 %-ra teljesült a bevétele, nem csoda, hiszen zárva volt. Miért teljesült 200 %-ra a dologi kiadás? Az intézményi saját bevétel növelésére az intézmény vezetőktől kérne egy tervet, hogyan fogják megvalósítani. A dologi kiadások módosítása majdnem 10 mFt, ez az önkormányzatnál nincs benne a szöveges értékelésben.

Jenci Zoltánné pénzügy osztályvezető elmondta, hogy ez a kettes módosítás, az az egyesben volt.

Szelezsán György polgármester megjegyezte, hogy a Művelődési Ház októberben számol be, ott fel lehet tenni ezeket a kérdéseket.

Ferenczi Zsolt PTFB elnök elmondta, hogy a bizottság tárgyalta és a rendelet módosítást elfogadásra javasolta, valamint az I. félévi tájékoztatót.

Vercs Zoltán ÜSZB elnök elmondta, hogy a bizottság tárgyalta és a rendelet módosítást elfogadásra javasolta.

Szelezsán György polgármester szavazásra bocsátotta az önkormányzat 2021. évi költségvetéséről szóló 3/2021. (II. 18.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló rendelettervezetet az előterjesztésnek megfelelően.

A képviselő-testület jelenlévő 7 tagja közül

7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül megalkotta

Elek Város Önkormányzata Képviselő-testülete
13/2021.(IX.30.) önkormányzati rendelete
az önkormányzat 2021. évi költségvetéséről szóló 3/2021. (II. 18.) önkormányzati
rendelet módosításáról

Jenci Zoltánné pénzügyi osztályvezető elmondta, hogy a tájékoztatóban mind a bevételek, mind a kiadások teljesítése a kiemelt előirányzatoknál bemutatásra került. A fő számok: a bevétel 1.125.480.251.- Ft, a teljesítés a módosított előirányzathoz viszonyítva 72 %. Ha figyelmen kívül hagyjuk a maradvány összegét, akkor 58 %-os a teljesítés. A maradvány összegén belül a bevételek legnagyobb hányada az állami támogatásból származik. Kiemeli, hogy a bevételek közül a közhatalmi bevételeket lehet, hiszen ezen a jogcímen 81 %-os volt az 1-6 hónap teljesítése. Oka az előterjesztésben szereplő nehéz tervezés, illetve a mezőgazdasági termelők magasabb árbevételének tudható be.

A kiadások 576.553.456.- Ft-ra teljesültek, ami 37 %-ot jelent. A személyi juttatások és járulékai közel időarányosak. A dologi kiadások egy jelentős része, pl. városi rendezvények, nyári karbantartási munkálatok a 2. félévben történtek. Ellátottak pénzbeli juttatásai jogcímen is alacsony a teljesítés ezek a fűtési szezon indulásakor fognak nőni, a kérelmek beérkezni. A beruházások, felújítások teljesítése, pl. bölcsőde, csapadékvíz, a szerződések szerinti ütemezésben jelentkeznek. Az előirányzatok figyelése kiemelt feladata neki, és az intézményvezetőknek egyaránt egész évben, de az év végéhez közeledve még inkább.

Szelezsán György polgármester elmondta, hogy a pályázati beruházások esetében minden a megfelelő ütemben halad, ma ellenőrizték a Kincstárnál. Az adócsoport valóban óvatosan tervezett, szerencsésre növekedtek a bevételek, Elfogadásra javasolta a tájékoztatót az

önkormányzat és intézményei bevételeinek és kiadásainak alakulásáról 2021. I. félévben az előterjesztésnek megfelelően.

A képviselő-testület jelenlévő 7 tagja közül

7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

343/2021.(IX.27.) sz. önkormányzati képviselő-testületi határozat:

Elek Város Önkormányzata Képviselő-testülete elfogadja a tájékoztatót az önkormányzat és intézményei bevételeinek és kiadásainak alakulásáról 2021. I. félévben az előterjesztésnek megfelelően.

Felelős: Szelecsán György polgármester

Határidő: azonnal

X. Napirend: Kiadások készpénzben teljesítésének eseteiről szóló rendelet megalkotása

Szelecsán György polgármester elmondta, hogy a rendelet megalkotása a Kincstár vizsgálata folytán vált szükségessé. Szabályozza azokat az eseteket, amikor készpénz kifizetést lehet teljesíteni, de kimondja, hogy az átutalásos kifizetéseket kell előnyben részesíteni.

Ferenczi Zsolt PTFB elnök, képviselő elmondta, hogy a bizottság tárgyalta, és elfogadásra javasolta.

Veres Zoltán ÜSZB elnök, képviselő elmondta, hogy a bizottság tárgyalta, és elfogadásra javasolta.

Botás Erika alpolgármester ismertette, hogy valójában az intézmények pénzügyi szabályzatában eddig is megvolt a szabályozás, most csak rendeleti szintre került.

Szelecsán György polgármester kérte, hogy fogadják el a rendeletet az előterjesztésnek megfelelően.

A képviselő-testület jelenlévő 7 tagja közül

7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül megalkotta

**Elek Város Önkormányzata Képviselő-testülete
14/2021.(IX.30.) önkormányzati rendelete
a kiadások készpénzben történő teljesítésének eseteiről**

XI. Napirend: Egyebek, bejelentések

a) Szent István utca és Munkás utca egyirányúvá tétele

Szelecsán György polgármester ismertette, hogy szükség van erre, mert elég szűk mindkét utca, erre a pályázat nem ad forrást. Mind a két útszakasz rövid, nem kell nagy kerülő. A Szent István utcában az új óvoda mellett parkolók kerülnek kialakításra, a III. óvodánál

szintén, emiatt az út leszűkül. Ez a jobb megoldás, mint az út kiszélesítése. Gazdasági és közlekedésbiztonsági szempontból is ajánlott

Veres Zoltán ÜSZB elnök elmondta, hogy a bizottság tárgyalta és határozott az utcák egyirányúvá tétele mellett.

Szelezsán György polgármester javasolta, hogy fogadják el az ÜSZB határozati javaslatát.

A képviselő-testület jelenlévő 7 tagja közül

7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

344/2021(IX.27.) sz. önkormányzati képviselő-testületi határozat:

Elek Város Önkormányzata Képviselő-testülete dönt a Szent István utca egyirányúvá tételéről a Tánicsics utca és a Kőlcsey utca között a Tánicsics utca felől. Dönt a a Munkás utca egyirányúvá tételéről a Kétegyházi úttól a Mátyás király utcáig a Kétegyházi út felől.

Az Eleki Közös Önkormányzati Hivatal tegye meg a szükséges intézkedéseket a 20/1984.(XII.21.) KM rendeletnek megfelelően.

Felelős: dr. Kerckes Éva jegyző

Határidő: 2021. október 31.

b) Körösi Vízgazdálkodási Társulat kérelme

Szelezsán György polgármester elmondta, hogy ez a kérelem már évek óta ismételt a testület elé kerül. Kb. 400 eFt szerepel a kérelemben. Minden évben megteszik. A testület a közfoglalkoztatottak foglalkoztatásához szokott támogatást nyújtani.

Ferenczi Zsolt PTFB elnök, képviselő elmondta, hogy a bizottság tárgyalta, és nem támogatja az önkéntes tagi befizetés teljesítését a Körösi Vízgazdálkodási Társulat részére.

Szelezsán György polgármester javasolt, hogy ne teljesítsenek önkéntes tagi befizetést.

A képviselő-testület jelenlévő 7 tagja közül

6 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül, 1 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

345/2021(IX.27.) sz. önkormányzati képviselő-testületi határozat:

Elek Város Önkormányzata Képviselő-testülete öntése szerint nem áll módjában a Körösi Vízgazdálkodási Társulat részére önkéntes tagi befizetés teljesítésére.

Felelős: Szelezsán György polgármester

Határidő: azonnal

c) Általános iskolai felvételi körzethatárok

Szelezsán György polgármester ismertette, hogy ez is minden évben előjön véleményezésre.

Kecskés Andrea TKKSB elnök, képviselő elmondta, hogy a bizottság egyetért a Tankerület által megküldött felvételi körzethatárokkal.

Szelezsán György polgármester javasolta, hogy értsenek egyet a Tankerület által javasolt általános iskolai felvételi körzethatárokkal.

A képviselő-testület jelenlévő 7 tagja közül

7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

346/2021(IX.27.) sz. önkormányzati képviselő-testületi határozat:

Elek Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Gyulai Tankerületi Központ által közölt 2021/2022. tanévre vonatkozó általános iskolai felvételi körzethatárokkal egyetért.

Felelős: Szelezsán György polgármester
Határidő: azonnal

Szelezsán György polgármester mindenkinek megköszönte a figyelmet és a nyílt ülést bezárta. Javasolta, hogy térjenek át a zárt ülésre.

A képviselő-testület jelenlévő 7 tagja közül

7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

347/2021(IX.27.) sz. önkormányzati képviselő-testületi határozat

Elek Város Önkormányzata Képviselő-testület tekintettel arra, hogy a további napirend tárgyalásakor az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvény szerinti személyes adatok kezelése történik, ezen kérdések tárgyalása idejére zárt ülést rendel el.

Felelős: Szelezsán György polgármester
Határidő: azonnal




A Képviselő-testületi ülésről kép- és hangfelvétel készült, mely részletesen tartalmazza az ott elhangzottakat, a jegyzőkönyv ennek rövidített változata.


Szelezsán György
polgármester


Pelle László


Veres Zoltán
jegyzőkönyvitelesítő


Dr. Kerekes Éva
jegyző